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Number of children on roll: 124   

Responses received: 10*   

* each response = 12% 

Question Agree Disagree Don’t 
Know 

Comments 

My child enjoys school. 100%   My boys have been very pleased that 
they have two male role models 
 

My child feels safe at school 100%   The nurturing environment allows children 
to thrive. 

In a way, the school is an extension of 
the home environment – caring, warm & 
nurturing 

My child makes good progress at 
school 
 

100%    

My child is well looked after at school 100%   Thank you for making this school such a 
wonderful place. 
 

My child is taught well at school. 
 

100%   I can see that teachers recognise their 
strengths as well as their weaknesses. 

I am happy to support my child with  
homework received from school 
 

100%   My children are enthusiastic about their 
learning & often want to continue this at 
home. 

Potterhanworth encourages and expects 
good behaviour 
(eg home projects, times tables, reading, 
class challenges etc) 
 

100%    

Concerns regarding bullying are 
addressed 

76%  24% I have no experience of bullying in the 
school 

Potterhanworth staff are approachable 
and respond well to any concerns raised 
 

100%    

I receive valuable information from 
school about my child’s progress at 
parents’ evenings and in the end of year 
reports 
 

100%   My child’s report completely reflects the 
development we have seen over the year 

 


